

二分會

紙案板

经过讨论讨论我仍自反到稿  
 未及做完之件感觉对不起党  
 并讨论在P.讨论批评到赵子明  
 因为女人党支部看不起他在整党中  
 单独把他改造下党员中有单纯整  
 的不正确思想。他自动把不称  
 称的曹金井赵德林阮东元等支P  
 按期开会批评自我批评  
 事不称称的曹金井情颇叫的已  
 小孩子参加 群众现在善风于整党  
 党支部办的好的牌何还不知道  
 与群众之关系赵海刚赵祥刚现在派  
 参加党。现在在丈量土地进行公开  
 党整

现在徐建新有的党因过去不大好  
 却当中。认为徐建新徐永海等评与整  
 党对象的理想现在他不参加却

~~抄本~~

自在县开会回来我仍以组为  
 单位开一个村干支干会把工作  
 布置下去。自干。即副村造外。  
 21日。现在已有康庙。冯元善  
 堤口。果在下马路着手开始整党  
 确定地权丈量土地冯元康庙已  
 把地丈量完了。现在一但干  
 副德起至力但三但还不外。  
 现在冯元在整党中因他做风不好  
 倘果实在不正群众反映把他打  
 指对员的职务撤了。不然群众不平  
 气。善堤口支P大印疑心开党支费  
 在支P会上(即去去)坦白十二件。开她  
 群众对党不摸底怪党员支P宣传醜  
 醜。群众明白了。那个支P.你身全相信

会了，~~我们~~个别打通担村  
支部对整党的认识。

早晨支部经常用电话汇报经过几个  
月的恢复整理现在电话了现在  
在工地上公开整党老搭店的  
党员也现在也起来了。

才楼村干过古不反者这次在野  
游子领着群众给村干算账支部  
互相提出意见村干开始反者了但  
我们也是是在野游子的报  
告情绪以便顺整党在清理  
果案结束地改中进行的整一面之  
词一面整理。

现在整海弄的工作造起没法子  
一旦支部要拆房下降中党的荒地  
皮人结合一部仍要拆破房子。



~~现在工作~~ 现在工作偏向那对整党社  
 改法台与不够。  
 对党员群众个别发动不开的会  
 多及准备不解决为远是气疲病。  
 整党理阶之党员双不提了。达不  
 团结不能堵例一律推报复直  
 成对尔如党是论了堵却很易  
 发生对犯错党员冷情不知耐  
 心教育很抱憾如像连利徐  
 永海。一面工作一面整理统  
 整编阶及法台不够。

有的地方方式简单先是畏一志  
 便好干党是望而先畏不知发功  
 德而工作是艰苦工作而简单  
 他视党后观美以纠正。

王營村工作回報 4.24.

四月廿一號晚上開的群眾會各組公佈自己的代表。全村共  
實105戶分成七個組(貧中在內)自由結合公佈代表。中農43  
戶分成兩組選出代表兩組。

貧農代表

王繼安貧中24歲13畝地分地1畝全組提意見他做莊稼  
活常年勞動忠實代表窮人利益。

高繼堂40歲五口人地10畝地兩們小孩一組團親他老婆  
知他。他當代表的條件是常年勞動說真理。

姜學清 33歲八口人地17畝貧有分地在內他給地重種  
地14年

王春桂59歲五口人地7畝分3四畝共11畝兄弟兩人小時  
要飯。小兒57歲丁了30多錢來他也去過二年國外群眾說他  
能代表真理

王立太42歲9口人地六畝分地10畝抗下了八年閩東

中農代表

王清平62歲五口人地19畝抗下了八年閩東抗了三年抗條件

為群眾服務不怕艱苦工農辦公報

高繼竹31歲中農地10畝八口常年做莊稼活推小車三年

代表不怕艱苦2天

婦女代表

鄭薛氏42歲四畝二口

王揚氏45歲11口

經過宣傳全村開群眾會群眾有了認識各小組產生自由  
結合有的窮通~~巡~~尋三目標不敢公佈。群眾說得用個會  
公佈三來不在會上公佈怕不幹。有的小組造成商量討論  
鄭薛氏他那組你當吧!你<sup>正</sup>會<sup>正</sup>去我共你看孩子他也  
同意了。~~鄭~~貧農組裏認識比較好在大会上公佈的時  
候他們很高興有一組說你當吧我給你當通信員代表說  
引。

王立泰說只要舉我我就幹反正是為了家翻身我好說真  
理

婦女在開會公佈的那天不到一半他們窮通~~聯~~係不夠  
有的說俺歸你們那一組引嗎。他們說不引俺是自由統  
合上級這樣講的俺就這樣了。你再到別的組去吧!

公佈的時候並且提出條件。這淨老實人都是過日子的人。公  
部代表們他也是同意。但代表們說咱歇着吧!都做  
一天活很累

對婦女宣傳不夠。對青年婦女不敢給人說說話。幹部有封建  
思想。

那村:干有幾個不好的。村干好強。婦女有點情緒不高  
怕丟頭

## 三小區黨員會的回報

1. 刘北朴念完生词在座城集日開三十區村黨員會議共到的人數廿五各開會的題綱第一首先談了一下干部在開整黨大會回來這些天沒有給同志們談：開會有的同志們很恐慌又談了下次開會的原因把老黨員本讀了一遍把整黨大會的反省材料談了一下。過去怎樣對不起群眾開始時都批着功臣思想去的。進入仇人反省過去沒功淨罪惡感覺很對不起群眾。又翻到村黨員身上過去對不起群眾的那些事情有的同志認為是卸磨殺驢。當他擦屁股又向同志們解釋了一下不是這回事。同志們還沒看見脫離群眾的危險性現在群眾思想上是應該要整黨。上級不是不要我們是改進教育我們。叫我趕快回到人民和黨的立場上來。又告訴他們我們的社會是前進的好比車輪往前跑的很快。要趕快回到人民立場上去。就會被車輪甩掉。要是甩掉你可別埋怨別人只有埋怨你自己。

## 2. 散會後有幾個同志提意見。

辛城海您度珠說這事供着着辦。先說叫向群眾低頭。無論怎樣低人處不理。就是黑夜用繩拉。東西都拿來

兩捆拿~~去~~去。哇該說有東西。他不怕世鏡。怕人的東西都洗了去。那也不要緊。不怕不叫在辛城海住。往外拖住去也難得。就怕黑繩夜拉。過去對不起群眾。不知道呀。在這時候誰要東西做么。(您度珠度珠班班)  
張德度說你看吧。這回開會回去之後。不知道怎麼着俺呢。來開會就駭怕沒敢在一塊。這回去他們也可能問咱。他們要問的時候俺怎麼說呢。我又向他們說您回去不要說上這裏來開會。

辛城海您度珠也說過去當老村干的比叫地主就器。那那十班上学叫那些學生連規矩就給斗了。學生開會的時候連村子的學生都叫去。這真沒法過了。

辛城海老如會長說俺真怕死了。俺又沒貪污。要真貪污了就是打死咱也不能。剝了俺也不包。我又跟他說您只要對農民好好的低頭。農民會原諒我們有貪污多似的東西。一定是群眾會要我們的貪污。不貪污群眾看的清。